

礼迎亚冬会 文明我先行



“尔滨”发出暖心行动倡议 开放190个青年发展友好空间 提供行李暂存、设备充电等服务

生活报讯(记者张立)日前,共青团哈尔滨市委发出致全市各青年文明号和青年发展友好空间的倡议书,号召共同建设有温度的“尔滨”,为游客提供行李暂存等暖心服务。对此,各青年发展友好空间的负责人表示,积极响应号召,迅速行动。

倡议书中提到:为积极响应“让游客感受城市温度”百日行动方案,促进特色文旅全域全季全面出彩,

让各方游客畅玩夏都、尽享清凉,我们诚挚向各青年文明号和190个青年发展友好空间发出倡议,邀请您与我们共同建设有温度的“尔滨”,让来客感受到“尔滨”凉爽中的暖意。

一、暖心便利我提供 结合“青年文明号开放周”活动和青年发展友好空间开放日,为游客和户外工作者提供临时休息和避暑的场所,主动为游客提供行李暂存、设备充

电、共享洗手间使用、免费饮用水、免费纸巾等便利服务,让游客感受到“尔滨”青年的热情和关爱。

二、志愿服务我先行 立足工作岗位,积极投身到城市建设、社会民生、文明倡导、环境保护等公益志愿服务活动中,用一次及时的伸手、一声贴心的问候、一抹灿烂的微笑,把温暖送到游客心中,展现“尔滨”青年的文明修养。

三、城市文化我代言

争做城市的讲解官、宣传官、推介官,传播和弘扬城市文化、城市精神,用每一次分享、转发、评论,塑造“尔滨”的亮丽名片,打造“尔滨”的文旅热点,让游客感受到夏日美景中的城市浪漫。

各青年文明号和190个青年发展友好空间的青年们也纷纷表示,“积极响应倡议,让我们一起行动起来,用青春热情和优质服务,展示文明风采和城市温度。”

汽车以旧换新 补贴标准提高 最高2万元

生活报讯(记者梁晨)日前,记者从黑龙江省商务厅获悉,根据国家最新发布的《关于加力支持大规模设备更新和消费品以旧换新的若干措施》,汽车以旧换新补贴标准提高了,最高补贴2万元。

按照规定,2024年12月31日前,对个人消费者报废国三及以下排放标准燃油乘用车或2018年4月30日(含当日)前注册登记的新能源乘用车,并购买纳入《减免车辆购置税的新能源汽车车型目录》的新能源乘用车或2.0升及以下排量燃油乘用车,补贴标准提高至购买新能源乘用车

补2万元,比之前提高1万元;购买2.0升及以下排量燃油乘用车补1.5万元,比之前提高8000元。

消费者可以通过登录“全国汽车流通信息管理系统”网站或“汽车以旧换新”小程序(支付宝、微信、抖音、云闪付均可搜索进入),填报个人信息、《报废机动车回收证明》和新车的《机动车销售统一发票》等资料申领补贴。需要注意的是,申领人所报废机动车应当在政策印发之日(2024年7月24日)前登记在本人名下。详情可拨打12345政务服务便民热线或咨询属地商务部门。

亚冬会83项保电工程中 第一个完成送电的工程 哈供电公司开展线路特巡



图片由国网哈尔滨供电公司提供

生活报讯(闫爽 记者何兴丽)“线路无异常,各项设备正常运行,无安全隐患。”8月13日,国网哈尔滨供电公司组织保电人员对南岗区10千伏伏尔滨体育学院业扩配套工程开展特巡。随着2025年第九届亚洲冬季运动会项目用电需求计划增加,为了保障亚冬会期间哈尔滨体育学院

办女子冰球项目的比赛,鉴于该场馆的重要性,在建设过程中,国网哈尔滨供电公司投入了大量的人力物力,在公司各部门的协同配合下,克服了在工程建设过程中遇到的物资协调、电缆路径贯通等困难,并于7月29日成功送电,成为亚冬会83项保电工程中第一个完成送电的工程。

大学生滑冰馆的供电可靠性,国网哈尔滨供电公司组织专业团队到哈尔滨体育学院进行现场勘察设计并设立了此工程。该工程由军工变新出一条路径,为哈尔滨体育学院大学生滑冰馆提供一路10千伏电源。哈尔滨体育学院大学生滑冰馆将在即将举办的亚冬会中承

防汛应急响应提升至三级 抚远边境管理大队应对汛情 每日巡江200公里



佳木斯边境管理支队提供

生活报14日讯(记者栾德谦文/摄)近日,抚远迎来今年入夏以来的第二轮汛情。13日,抚远市将乌苏里江抚远段防汛四级应急响应提升至三级应急响应。14日上午,记者从抚远前往海青镇后,在前往四合村途中看到,部分道路水面已接近路边。记者还来到佳木斯边境管理支队抚远边境管理大队海青边境派出所,随民警一同登上巡逻艇,从江上观察水情。

14日上午,记者在巡逻艇上看到,江上水位较高,湿地范围很多树木主干已部分没入水中。海青边境派出所所长赵翔向记者介绍,他们依托边境巡逻艇优势,在抚远本轮汛情中已出动30余次,加上上轮汛情,已累计出动50余次,累计巡逻2000多公里,每天往返200公里左右,发现沿江有沙袋漏水现象及时反馈给防指加固险工弱段10余次。

根据14日10时乌苏里江汛情



通报:受上游干支流来水共同影响,乌苏里江海青站水位持续上涨。14日8时,海青站水位40.69米,比13日8时上涨0.24米,超警戒水位0.57米,超保证水位0.17米。

Table with lottery numbers for 36选7, 3D, 405, 超级大乐透, 福彩, and 体彩.

搬家专栏 13946092977 退役军人搬家 18745057660 18845765103 老年公寓 华泽养老院 招自理、半自理、卧床老人,吃的好、住的好、玩的好,对半自理和卧床老人提供专业护理。交通便利,配套设施、药店、洗衣房、食堂、专业医护队伍、老年大学、琴棋书画特色班、24小时热水、冰箱、互动电视、无线网络等。哈西红星城3号楼 电话:0451-51025111, 18545866225 乘坐57.58.236公交车直达 百业信息 13946092977

金福来全屋定制 家装工装一体化 承接家庭装修、办公场所装修;家装、工装整屋家具定制;承接同行二手单柜体定制;工厂一站式服务—设计—加工—安装。 橱柜门、衣柜柜门定制加工(种类有PVC吸塑、PET、高光纳米板材等);免漆板材加工定制柜体(材料与环保等级自选)。 工厂设有样板展厅,欢迎参观选购。 定制热线 18904515815 15846048899 工厂地址:哈尔滨市南岗区王岗镇哈双公路592号,金福来家具有限公司

生活报中缝广告 受理地址:哈尔滨道里区地段街1号生活报一楼阳光大厅 刊登 84681180 电话 15004697804

用松塔制作东北特色纪念品 带领林区年轻人增收 大兴安岭金山林场姚绵胜 巧手匠心 打造大森林的礼物



生活报记者 刘维娜

松塔作为东北地区常见的松树果实,以其独特的外形被大家熟知,它时而“含苞待放”时而舒展开来,这寻常之物在姚绵胜手里却成了林场人创收和深受外地游客喜爱的“宝物”。今年52岁的姚绵胜是大兴安岭地区呼玛县金山林场书记,2022年,他第一次来到金山林场时,看到散落满地的松塔在雪地里印出了美丽的痕迹,就想到利用这种在东北常见的松树果实进行创作。随后,他利用松塔的自然形态创造出“手捧花”等作品,深受林场职工和外地游客的喜爱。他带领林场里喜欢钻研的年轻人一起将松塔制作成具有东北特色的纪念品并售卖,他的创意还被推广到其他林场,为林区人创造了增收致富的渠道。



雪地里的松塔引发创意

“林表明霁色,城中增暮寒。”冬季的林间一片雪白,仿佛进入了一个梦幻世界。雪花纷纷扬扬地飘落,给树木披上了一层厚厚的白装。一棵棵松树挺立在雪中,宛如守卫森林的勇士。2022年1月,姚绵胜站在这样的美景中,欣赏着家乡独特的魅力。“我当时刚刚调任大兴安岭地区呼玛县金山林场书记,来到金山林场,被眼前的樟子松母树林美景所吸引。漫步在雪中,我看到了雪地里散落的美丽松塔,看着它们在雪地里留下的美丽痕迹,我突然灵光一闪,觉得它可以成为很好的创作原材料。”



姚绵胜高中毕业后来到呼玛县一家木材加工厂工作,“那个时候加工厂主要生产冰棍杆,工作之余我发现很多不合格的产品就浪费了,于是我就用这些不合格的冰棍杆进行了二次创作。”在姚绵胜的慧心巧手下,废弃的冰棍杆变成了花盆、果盘和茶壶。“我也没学过,就是摸着做着,比如看见个圆盘,我就觉得冰棍杆也能做,于是就动手尝试,反复琢磨,渐渐地就做得很好了。”在木材加工工厂工作的两年间,姚绵胜一直坚持手工创作,这也为他用松塔搞创作奠定了基础。

松塔做成“手捧花” 职工、游客都喜爱

带着在雪地里产生的灵感,姚绵胜用捡到的松塔开始了研究。“松塔有一个特点,就是一剪子下去,它就是一朵小梅花,不管你剪多长,它都是梅花的形状,而且它在咱们森林之中随处可见,还是纯天然无污染的,这个原材料咱们上山转一圈就能采一大兜回来。”根据这些情况,姚绵胜充分运用想象力,创作出了第一个松塔作品“好运手捧花”。“我当时捡了很多形态各异的松塔,有展开的,有‘含苞待放’的,然后根据它们天然的形态粘了一个‘手捧花’,作品完成后把它放到相框里,我们林场的职工都觉得好看。”

有了第一次的成功,2022年3月末,姚绵胜组建成立了金山松韵文化旅游创意工作室,鼓励林场的年轻人跟他一起创作创收,同时把松塔作品创作加入到

作品越来越丰富 在文博会上亮相

一切走上正轨后,姚绵胜开始带领林场职工进行深入研究,“最开始我们都是利用松塔最

原始的状态,发挥想象力进行创作,后来我会在网上看图片,也会请美术老师来进行讲解,就为了多挖掘出一些松塔作品的创意形式。”姚绵胜说,“我们把松塔的鳞片取下来,然后拼搭成各种样子,还会进行颜色的改变,另外还加入了很多其他材料,比如树枝、麻绳,让作品更具特色,更加丰富多彩。”

今年38岁的刘金是参与松塔作品创作的林场职工之一,从2022年4月起他就开始创作以松塔为主要原料的文旅创意作品,“这些年,我们林场的职工只要感兴趣的都加入了工作室。自加入工作室以来,我已经制作了20余件作品,累计增收2000余元。”提起自

己工作之余还能增收,刘金十分感谢姚绵胜,“可以说是既丰富了我们的物质生活又丰富了我们的精神生活。”金山林场共有60多名职工,现在很大一部分人在跟着姚绵胜搞松塔作品创作,年人均增收在2000元左右。姚绵胜告诉记者,在变废为宝的同时,可以带领大家创收,还可以和孩子、游客互动,这是非常令人愉快的事情,“现在我们这个松塔作品创作项目,已经逐步向呼玛县四个林场推广,让他们都参与进来了。”姚绵胜带着他们的作品代表大兴安岭参加了第32届哈洽会和第20届厦门文博会,作品受到了很多参展人士的喜爱。“未来,我想把我们的作品形成一个产业链,制作一些相应的文创产品,作为大兴安岭的代表性文创产品。”姚绵胜对工作室文创产品的未来充满了期待。 图片由受访者提供